
 

Priloga: Monitoring 

 

I. Splošno 
Monitoring vključuje: 

 monitoring kontrolnih profilov, 

 nadzor nad objekti in napravami za odvzem naplavin, 

 monitoring invazivnih tujerodnih rastlinskih vrst. 

 

Koncesionarji morajo zagotavljati kakovost podatkov z meroslovnim obvladovanjem merilne 

opreme. Postopek izvajanja meritev mora zagotavljati primerljivost rezultatov v celotnem 

obdobju programa monitoringa.  

 

II. Monitoring kontrolnih profilov 

Na območju posameznih lokacij odvzema je treba vzpostaviti kontrolne profile. Geodetska 

izmera kontrolnih profilov je namenjena nadzoru nad odvzemom naplavin in ocenjevanju 

posledic odvzema naplavin. Na podlagi sprememb kontrolnih profilov je mogoče natančneje 

določiti količine dovoljenega odvzema v prihodnjem obdobju in tudi, do katere kote je mogoč 

odvzem naplavin.  

 

Monitoring kontrolnih profilov se izvede pred začetkom in po koncu izvajanja koncesije ter 

konec vsakega leta na dan 31. decembra v času izvajanja koncesije.  

Rezultati monitoringa kontrolnih profilov morajo biti prikazani v grafičnih prilogah na situaciji v 

merilu M1 : 1000 in v prečnih profilih v merilu M1 : 100 ali M1 : 200 ali M1 : 500. 

 

III. Nadzor nad objekti in napravami za odvzem naplavin 

Nadzor nad objekti in napravami za odvzem naplavin je treba izvajati z vzdrževanjem opreme in 

objektov za odvzem naplavin.  

Vsa dela in spremembe, ki so narejene v ali pri objektu ali napravi za odvzem naplavin, je treba 

zapisovati in o tem poročati v letnem poročilu o monitoringu. 

Mehanizacija, predvidena za odvzem naplavin, mora biti tehnično brezhibna. Zagotovljena mora 

biti absolutna tesnost pogonskih delov, da je v čim večji možni meri preprečena možnost izlitja 

motornih in hidravličnih olj, goriv in maziv. Uporabljajo naj se biorazgradljiva hidravlična olja. 

 
IV. Monitoring invazivnih tujerodnih rastlinskih vrst 

Koncesionarji morajo na območju posameznih lokacij odvzema pred samim začetkom odvzema 

opraviti natančen terenski ogled, na katerem se preveri prisotnost invazivnih tujerodnih vrst. 

Območja z invazivnimi tujerodnimi rastlinami se prikažejo v projektu in označijo na terenu. 

Glede na prisotnost invazivnih tujerodnih vrst se naredi načrt ukrepov za preprečevanje vnosa 

in širjenja na območju, ki se izvaja v naslednjih fazah odvzema.  

Material z območij, kjer uspevajo tujerodni dresniki, se ne sme uporabljati, ampak se mora 

odpeljati na ustrezno deponijo, kjer je dresnik že prisoten. 

V nadaljnjih fazah odvzema so za preprečevanje širjenja invazivnih tujerodnih vrst nujni 

pregledovanje, čiščenje in sušenje opreme. 

 

 


